
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 学校は，教育目標や方針をわかりやすく伝えている。 43 50 7 0 0 48 44 8 0 0

2 学校は，保護者や地域の願いにこたえ ている 。 30 67 3 0 0 32 60 8 0 4

3
学校は，地域との交流を図り，体験活動や人々とのふれあいをとおして，教
育効果をあげてい る。

30 63 7 0 0 44 48 8 0 4

4 学校は，規則正しい生活ができるように指導している。 34 53 13 0 3 28 64 8 0 0

5 学校は，子どもたちの体力向上に取り組んでいる。 47 43 10 0 3 40 52 8 0 8

6 学校は，子どもたちの安全確保に取り組んでいる。 54 43 0 3 0 36 60 4 0 0

7 学校は，自分も友だちも大切にする心や態度を育てている。 40 53 7 0 0 44 52 4 0 4

8 学校は，いじめのない仲間づくりに取り組んでいる。 40 50 10 0 7 48 48 4 0 12

9 学校は，学校や社会でのルールが守れるように指導している。 43 47 10 0 3 32 64 4 0 4

10 朝読・家読の活動をとおして読書量が増え，読書の習慣化が図れている。 33 30 37 0 7 24 32 40 4 0

11 教員は，わかりやすい授業を工夫して いる。 46 47 7 0 7 44 52 4 0 8

12
教員は，さまざまな活動をとおして，表現力・コミュニケーション能力を育てて
いる。

40 57 3 0 10 40 52 8 0 8

13 教員は，学習内容の基礎・基本の定着に努めている。 33 60 7 0 0 44 52 4 0 8

14
教員は，電話や連絡帳等を通じて保護者と連絡を取り合い，相談に適切に
対応している。

57 40 3 0 0 48 44 8 0 0

15
学校・学級での様子や学習の内容などについて，学校だよりや学級通信・
ホームページなどによって，よく知ることができる。

40 53 7 0 0 44 44 12 0 0

16 学校は，保護者が授業や行事を参観する機会を，適切に設けている。 36 57 7 0 0 48 44 8 0 0

17 学校・ＰＴＡ主催の活動は，適切である。 30 63 7 0 0 48 48 4 0 4

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 お子さんは，学校へ行くのを楽しみにしている。 53 40 7 0 56 40 4 0

2 お子さんは，早寝・早起きをしている。 40 40 20 0 36 56 8 0

3 お子さんは，朝ごはんを食べて登校している。 90 10 0 0 92 4 4 0

4 お子さんは，家族にきちんとあいさつをしている。 60 40 0 0 64 32 4 0

5 お子さんは，家で読書をしている。 24 33 30 13 36 28 28 8

6 お子さんは，家庭学習以外の自主学習に取り組んでいる。 26 20 37 17 24 28 24 24

　立春の候，保護者の皆様方にはご健勝にてお過ごしのことと拝察いたします。日ごろは，本校教育推進のために
ご理解・ご協力いただき，お礼申しあげます。
　さて，｢令和４年度第２回三島小学校の教育等に関するアンケート（保護者）｣の集計ができましたので，お知ら
せいたします。
　今回のアンケート結果をこれからの学校運営に活かしていきたいと存じます。今後ともご協力・ご支援の程，よ
ろしくお願いいたします。

番
号

観　　　　　点
Ｒ４年度　第１回

◆アンケート実施期間：２月１日～２月７日

（１）学校の取り組みへの評価

Ｒ４年度　第２回

＜Ａ:よくあてはまる　　Ｂ:ややあてはまる　　Ｃ:あまりあてはまらない　　Ｄ:まったくあてはまらない　　Ｅ：分からない＞

　その他，いただきましたご意見につきましては，今後の計画に生かし，対応していくようにいたしま
す。貴重なご意見ありがとうございました。

◆回答数　：　３０　（９４％）

番
号

観　　　　　点
Ｒ４年度　第２回

（２）家庭におけるお子様の姿に対する評価

＜Ａ:よくあてはまる　　Ｂ:ややあてはまる　　Ｃ:あまりあてはまらない　　Ｄ:まったくあてはまらない＞

Ｒ４年度　第１回

令和４年度

第２回三島小学校の教育等に関するアンケート（保護者）」の集計結果について（お知らせ）


